2012 紫郡杯安徽省高尔夫球队际联赛成功举办

享受高尔夫享受绿色与健康



9月16日,2012紫郡杯安徽 省高尔夫球队际联赛在合肥名 流紫蓬湾高尔夫俱乐部完美收 杆。本次赛事由安徽省高尔夫 球协会、幸福联盟投资管理有 限公司主办,本报独家协办,安 年份酒、安徽欧堡万国酒业进 出口有限责任公司、合肥徽杆 高尔夫用品特邀赞助。赛事吸 引了来自全省各地的11支球 队,88名选手参赛。赛事举办 非常成功,获得各方面的广泛

张华玮 文/图

安徽高尔夫球运动正在迅速发展

安徽省高尔夫球运动起步较晚,但近 争力,从而进一步推动安徽整体高尔夫

通过开展省内队际联赛,加强了省 各支队伍不断提高水平,提高球队的竞 进步和跨越式的发展。

几年来发展迅速。据介绍,如今安徽已有 水平的发展。另外,众多优秀的企业品 8个半球场,不少地市都相继建立了高尔 牌也在其中发掘了商机,展示了形象。 夫球队。安徽省高尔夫球队际联赛、虽不如今,高尔夫运动受到越来越多的优秀 能说历史悠久,但近几年在安徽高尔夫球 企业的关注和支持,高尔夫赛事已经成 运动的推广和发展中,起到了非常重要的 为荟萃商界精英、宣传优秀品牌的良好

社会各界的广泛支持和帮助,必将有 内各队伍之间的联系与交流,这也促使 力地推动安徽高尔夫运动取得更长足的

幸福联盟·紫郡带领大家享受健康

紫郡一直大力倡导绿色、健康的生活新风 尚。紫郡更是着力打造绿色生态型庄园 别墅,为业主创造享受生活,感受生命,回 归自然的生活方式。这与高尔夫运动所 倡导的阳光、鲜氢、绿色、友谊的精神内涵

16日上午的开幕式,在紫郡——合

作为本次活动的主办方,幸福联盟· 肥首个顶级庄园别墅内举行。紫郡坐 拥国家4A级风景区紫蓬山,拥有原生 态绿色有机农庄,宽广秀美的私家田 园,高尔夫选手们在欢乐融洽的氛围 中,享受着原汁原味的自然乐趣。在热 烈的开幕式之后,紫郡"草坪野餐"的设 计也别有意味,听着悦耳古筝,欣赏着 美丽风景,享受着美酒佳肴。

这是安徽高尔夫球界的一次大聚会

本身就是安徽高尔夫球爱好者的一个根据 们打得很逍遥,也赛出了好成绩。 地。此次赛事的举办,除了合肥的球队外,铜 陵、淮北、芜湖等地都派出球队参赛。

在上午聚餐后,下午比赛正式开打。片片 碧波在绿茵间交错,绵延山峦在果岭畔起伏, 万般叠翠中点缀着座座形态各异、错落有致的 洁白沙池,各位球手在这样令人愉悦的环境中

紫蓬湾高尔夫球场依山傍水,优美如画,潇洒挥杆,在蓝天白云下划出优美弧线。选手

比赛结束后,主办方还举行了活跃欢乐的 颁奖晚宴。各支球队坐在一起,把酒言欢。虽 说是竞技比赛,但无论谁取得了好成绩,都会 博得满堂喝彩。众多的奖项设计,新颖的奖杯 奖品,让大多参赛选手心满意足。



选手成绩出色赛事举办获得盛赞

最终,个人净杆冠军被周柯宇获得,成绩 为69.4杆;个人总杆冠军被陈志冲获得,成绩 为74.0杆;团体净杆冠军被金鹰队获得,成绩 也非常高兴:"这次赛事很成功,选手们都很期 为287.0杆;团体总杆冠军被金龙队获得,成 待下一次。" 绩为323.0杆。

这样的成绩,在业余高尔夫比赛中,是相 当不错的。赛后,各队选手都对本次赛事赞不 绝口。金龙队的丁晓勇告诉记者:"这次赛事 举办得很成功,大家既锻炼了身体,又享受了 生活。就是我们队表现得还不够好,我们可是 奔着总杆冠军来的。祝贺金龙队,我们下次一

安徽省高尔夫球运动协会秘书长邢志昂

幸福联盟投资管理有限公司合肥公司总 经理范建国则表示:"幸福联盟追求高端,紫郡 就是一个典范,堪称真正的绿色生态型庄园别 墅。我们的理念是同归自然,享受绿色,享受 康、时尚的生活理念更加深入人心。"







城市湖山・庄园养生大宅

198万起, 360° 湖山美景,130亩私家农庄 湖山别墅 / 大平层官邸 现房呈现



















在私家庄园,做一名城市农夫

买别墅送庄园,紫郡"幸福庄园主计划"欢乐启动!





紫郡130亩私人农庄,国家农业部规划设计研究院担纲规划,全国知名专业园林管理公司打理,做一名城市农夫,除草、施 肥、刨地,都是一种享受;听"夜雨剪春韭",看"稻花香里说丰年",你发现原来当农夫也会上瘾,只是管理得好上千 人的公司,未必能管理得好这半亩庄园。

项目现场地址 | 森林大道与环山路交叉口向北500米 紫郡网址: www.xflm.zj.com | 投资商:幸福联盟 | 整合推广:九观广告(上海)





项目现场地址 | 森林大道与环山路交叉口向北500米